

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Viktorie Prokopová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve vybrané organizaci

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování			x			
2	Práce s daty a informacemi		x				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			x			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			x			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce se zabývá bezpečností a ochranou zdraví při práci v konkrétním truhlářském mikropodniku. Teoretická část práce se věnuje objasnění problematiky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, rizikovým faktorům pracovního prostředí, ale taktéž pracovním úrazům. Literární rešerše je psána odrážkovým způsobem, postrádám lepší propojení kapitol a shrnutí podstatných teoretických východisek na závěr.

V analytické části autorka představila vybraný podnik zabývající se zakázkovou výrobou dřevěného nábytku. Na zjištění současného stavu BOZP v podniku byla vybrána metoda Checklist Analysis. Kontrolní seznam se zaměřil na jednotlivé oblasti, které se v podniku vyskytují a souvisejí s oblastí BOZP. Checklist obsahoval 107 otázek, které měly za cíl

důkladně prozkoumat dodržování pravidel BOZP. Na základě výsledků analýzy bylo zjištěno, že 26 položek je v rozporu s pravidly BOZP. Je nesporné, že si autorka dala velkou práci při tvorbě otázek do kontrolního seznamu. Stejná pozornost měla být věnována i návrhové části, tedy formulaci a invenci vlastních opatření a doporučení. Ke každému zjištěnému nedostatku jsou naformulovány max. dvě věty, které jsou leckdy dosti obecné.

Po formální a jazykové stránce je práce na dobré úrovni. Ke zpracování práce byly použity převážně aktuální zdroje a výčet použité literatury odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce. I přes výše uvedené připomínky lze konstatovat, že jak podle struktury, tak i vlastního obsahu předložené bakalářské práce bylo vytyčené zadání naplněno. Přínos práce je možné spatřovat v tom, že studentka zpracovala danou problematiku a provedla analýzu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve vybraném mikropodniku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Seznámila jste podnik s výsledky své bakalářské práce?
2. Pro analýzu podmínek BOZP ve Vámi zvoleném podniku jste vybrala metodu Checklist Analysis. Kterou jinou metodu jste mohla použít?
3. Ve kterém období jste realizovala výzkum? Nekomplikovala Vám situaci současná koronavirová krize?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 16.6.2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------